专业群召开校企合作交流会图文资料

2016 年 3 月 15 日,我校在南校区办公楼三楼会议室召开了旅游餐饮服务专业群校企合作交流会。会议邀请了怀化学院、怀化职业技术学院、怀化民宗委、怀化佳惠集团、怀化餐饮协会、怀化名堂餐饮集团、怀化迎宾馆、怀化背篓人家餐饮连锁公司、怀化亲和力旅游等十三家单位的 20 余名专家学者和企业代表参加交流活动。



校长蒋茂芳出席交流会并讲话,罗纲要副校长主持会议,副校长 戴孝良、校长助理舒恒国及教务科、招就科、专业群负责人、专业带 头人参加了会议。

蒋校长向与会的专家学者和企业代表简要介绍了我校旅游餐饮服务专业群建设情况,并积极向参会的专家学者和企业代表们征求专业群建设的意见和建议。

专家学者和企业代表们针对我校的具体情况开展积极地交流,大家高度评价了我校在旅游与餐饮服务专业群建设方面已经取得的成就,并就专业发展、市场发展需求、人才培养目标、专业课程设置等提出了各自的看法和建议,他们特别提出在教学中要重视加强学生的专业基础知识教育和动手操作能力训练,特别是要培养学生的吃苦耐

劳精神以及对企业的忠诚度,这样的毕业生才会受到用人单位的欢 迎。

专家学者和企业代表们提出旅游与餐饮服务专业群的建设要适应怀化地区经济社会发展需。怀化学院服务地方工作处副处长伍秀珍认为我校应顺应时代发展大趋势,积极探索旅游餐饮服务专业人才培养与"互联网+"相结合。怀化民宗委民族事务研究所所长张显斌建议,我校的旅游餐饮服务专业群建设应结合怀化的区位优势做文章,培养特色餐饮和民族文化旅游专业人才。怀化名堂餐饮集团董事兼怀化餐饮协会秘书长向方、怀化背篓人家餐饮连锁公司张中权等企业代表则提出,旅游餐饮服务专业群要积极对接企业需求培养人才,要实施校企合作,产教融合,才能更有利于专业的长远发展。

本次校企交流会帮助我校明确了旅游餐饮服务专业群的培养目标定位,理清了专业群建设思路,为强化专业特色,促进专业群发展起到了很好的推进作用。